
Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση στο πλευρό του παλαιστινιακού
λαού στον αγώνα του για ελευθερία και δικαιοσύνη

Ανακοίνωση της Επιτροπής Διεθνών του ΝΑΡ για την 74η επέτειο της Νάκμπα και τη
δολοφονία της Παλαιστίνιας Δημοσιογράφου Σιρίν Αμπού Ακλέχ

Η 15η του Μάη σημαδεύει την 74η επέτειο της Παλαιστινιακής Νάκμπα (καταστροφή). Κατά τη
διάρκεια της Νάκμπα, μεταξύ 750.000 και 1.000.000 Παλαιστινίων εκδιώχθηκαν από τα σπίτια τους και οι
απόγονοί τους ζουν ως πρόσφυγες μέχρι σήμερα.

Η φετινή επέτειος συμπίπτει με τη δολοφονία του Σιρίν Αμπού Ακλέχ, της Παλαιστίνιας
δημοσιογράφου που σκοτώθηκε από ισραηλινές δυνάμεις στην κατεχόμενη πόλη Τζενίν.

Αυτή η δολοφονία είναι μέρος των συνεχόμενων ισραηλινών βίαιων επιθέσεων εναντίον δημοσιογράφων
που αποκαλύπτουν στον κόσμο την βαρβαρότητα του 74χρονου καθεστώτος κατοχής, αποικιοκρατίας και
απαρτχάιντ. Είναι επίσης μια προσπάθεια να επιβληθεί ο φόβος μεταξύ όλων των Παλαιστινίων που
αγωνίζονται για ελευθερία, δικαιοσύνη και ισότητα. Αλλά η δολοφονία της Σιρίν ενέπνευσε θάρρος σε
δεκάδες χιλιάδες Παλαιστίνιους που συμμετείχαν στην νεκρώσιμη πομπή της στα κατεχόμενα
παλαιστινιακά εδάφη, αψηφώντας τη βίαιη προσπάθεια του Ισραήλ να τους αποτρέψει.

Το αίμα της Σιρίν βρίσκεται επίσης στα χέρια της Δύσης (κυρίως των κυβερνήσεων των ΗΠΑ, του
Ηνωμένου Βασιλείου και της ΕΕ) και των αραβικών κρατών, καθώς συνεχίζουν τη συνενοχή και την
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υποστήριξή τους στη στρατιωτική κατοχή του Ισραήλ.

Στην 74η επέτειο της Νάκμπα, η ατιμωρησία του Ισραήλ, που χρηματοδοτείται από τη Δύση, συμβάλλει
άμεσα στη συνεχιζόμενη Νάκμπα των Παλαιστινίων. Η αποικιακή βία και η επιθετικότητα του ισραηλινού
κράτους δεν έχουν σταματήσει ποτέ από το 1948.

Κατά τη διάρκεια της Νάκμπα, 530 παλαιστινιακές πόλεις και χωριά καταστράφηκαν για να αποτρέψουν
την επιστροφή εξόριστων Παλαιστινίων προσφύγων. Πολλά σπίτια που παρέμειναν όρθια καταλήφθηκαν
από Ισραηλινούς εποίκους. Η βιαιότητα του Ισραήλ προς τους Παλαιστινίους συνεχίζεται εδώ και πάνω
από 74 χρόνια, 8 εκατομμύρια Παλαιστίνιοι πρόσφυγες στερούνται το δικαίωμά τους να επιστρέψουν στα
σπίτια και τα εδάφη τους.

Οι Παλαιστίνιοι που παρέμειναν εντός των συνόρων του Ισραήλ μετά το 1948 έλαβαν ισραηλινή
υπηκοότητα, αλλά έζησαν για χρόνια υπό στρατιωτική κυριαρχία. Μέχρι σήμερα, οι Παλαιστίνιοι πολίτες
του Ισραήλ ζουν ως πολίτες δεύτερης κατηγορίας στην πατρίδα τους και υπόκεινται σε ρατσιστικούς
νόμους που εισάγουν διακρίσεις εις βάρος τους.

Η Νάκμπα δεν τελείωσε το 1948, αλλά συνεχίζεται μέχρι σήμερα με τη μορφή της συνεχιζόμενης
κλοπής παλαιστινιακών εδαφών από το Ισραήλ για εβραϊκούς οικισμούς στα κατεχόμενα παλαιστινιακά
εδάφη, ενώ συνεχίζεται και η καταστροφή παλαιστινιακών σπιτιών, οι απελάσεις, οι αναγκαστικοί
εκτοπισμοί και οι στρατιωτικές επιθέσεις.

Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση υποστηρίζει και καλεί για παγκόσμια κινητοποίηση σε
αλληλεγγύη με τον παλαιστινιακό λαό στην αντίστασή του κατά του κράτους απαρτχάιντ του Ισραήλ. Ο
παλαιστινιακός λαός εξακολουθεί να ξεσηκώνεται για τα δικαιώματά του, είτε στην πατρίδα του είτε
στην εξορία. Χαιρετίζουμε τις εξεγέρσεις στις παλαιστινιακές πόλεις και σε όλα τα λαϊκά και διεθνή
κινήματα αλληλεγγύης προκειμένου να δημιουργηθεί ένα απελευθερωμένο κράτος στην Παλαιστίνη, το
οποίο θα εγγυάται το δικαίωμα επιστροφής των προσφύγων.

Ζήτω η παλαιστινιακή αντίσταση, ζήτω οι αγώνες της και η διεθνιστική
αλληλεγγύη!


